
 Στόχοι: 

 Δημιουργία  κίνητρων για τραγούδι και 
κίνηση 

 Ακουστική αντίληψη και μνήμη 

 Εισαγωγή σε βασικές μουσικές έννοιες , 
όπως ένταση, διάρκεια, ηχόχρωμα 

 Έλεγχος της σχέσης κίνηση χεριού και 
παραγωγή ήχου 

 Δημιουργική ελεύθερη έκφραση 

 Ενίσχυση της κινητικής, νοητικής, 
κοινωνικοσυναισθηματικης και αισθητικής 
ανάπτυξης του παιδιού. 

 



 Η μουσική γωνιά τόσο στο χώρο της προσχολικής ηλικίας 
όσο και γενικότερα στο χώρο της εκπαίδευσης αποτελεί 
σημαντικό κομμάτι της Αισθητικής  Αγωγής και της 
καλλιέργειας της καλλιτεχνικής δραστηριότητας και 
δημιουργικότητας του παιδιού. 

 Προτού καν προσεγγίσουν την έννοια του μουσικού ήχου, 
πρέπει τα παιδιά να εξασκηθούν στο να ακούν και να 
ξεχωρίζουν διαφόρους ήχους άλλα και να διαφοροποιούν 
την έννοια του ήχου και του θορύβου. 

 Η μουσική είναι κίνηση, ρυθμός  και ήχος και τα παιδιά 
έχοντας την τάση να μιμούνται τους ήχους και τις κινήσεις 
που παρατηρούν τριγύρω τους βρίσκουν μέσα στη μουσική 
, είτε αυτή έχει συνοδευτικό χαρακτήρα στις διάφορες 
δραστηριότητες , είτε αποτελεί η ίδια το πλαίσιο μιας 
οργανωμένης δραστηριότητας, έναν αυθόρμητο και 
προσωπικό τρόπο έκφρασης. 



 Η γωνιά αυτή θα πρέπει να βρίσκεται πιο κοντά 
στη γωνιά της συζήτησης και αρκετά μακριά από 
τις ήσυχες γωνιές (πχ γωνιά βιβλιοθήκης) , για 
να έχει άμεση  πρόσβαση η βρεφονηπιοκόμος 
αλλά και τα παιδιά  προκειμένου να επιλέξουν 
κάποιο μουσικό όργανο κατά τη διάρκεια μιας 
οργανωμένης δραστηριότητας αλλά και για να το 
χρησιμοποιήσουν ως σύνθημα, για παράδειγμα, 
για ν α μαζέψουν τα παιδιά τα παιχνίδια τους και 
να μαζευτούν στη γωνιά συζήτησης. 

 Στη γωνιά αυτή καλό είναι να μην υπάρχουν 
τραπεζάκια , αλλά να είναι ένας σχετικά άνετος 
χώρος  για μια μικρή ομάδα παιδιών, στρωμένος 
με χαλάκι, μοκέτα και μαξιλάρια. 



Μουσικά όργανα 

 Ταξινόμηση μουσικών οργάνων 

 Συρταροθηκη  

Πίνακας με γαντζάκια για να κρέμονται τα 

μουσικά όργανα 

 Cd player  , μικρόφωνο, cd 



Μουσικά όργανα τοποθετημένα σε κουτί 

 Αντικείμενα που παράγουν ήχο 

Μουσικό χαλί 

 CD player, cd , μικρόφωνο 


